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(0,3, P)=BEREE . MRRNEHA DB cIER LY, MRENFE

P(AB) = P(A)P(B).




(O, 5, P)REMESE. MANSEHA BecIetan, MRENHE
P(AB) = P(A)P(B).

—P S BT . ARTEINSHZRIEE. MA, As2IEILHY.
IIEHH- IP’(A2)—§’ P(A3) = 5, P(A243) =P(A6) = 3

6°

EPOlyalzF1EEIdr, Ry, »r > 0, MRy, RyIMIIH BN EHce = 0,




(0,5, P)EETE. MRAINEHA BRI, MRENBE
P(AB) = P(A)P(B).

A, Bzmj ——— A, Bczml‘zo
WERR :

— ASEEHBMII. FHAi, 05FAEHEBMIT.
— ASEMEHBMII. 3, OS5EMEHBHII.

_— O




(0,5, P)EETE. MRAINEHA BRI, MRENBE
P(AB) = P(A)P(B).

A, BMIL <= VC € T4 :={Q0,0,A, A} 5VD € Fp := {Q,0, B, B°}J8 3L,




& -7 v

BANE=AB4A,B,CERMIE, RERENPEA—ESZSHLeUITRE
A H S AR E R AT REERI A /N Bl
AS5ZpcPE—BHIMIL, HF

Ssc =1{Q,0,B,C, B¢,C¢, BC, BC®, B°C, BC",
BUC,BUCS, B°UC,B°UC, BAC, BACS, }.

. BS§acHE—FHBI. O55 P E—BERIT.

MR=ZADBHMIL, BAENLARRIMEIL. B TEAIGFRA, AR
WAL A ELMRIE=ANS AL

QO =1{1,2,3,4) EROHBLIERY, A = {1,4}, B = {2,4}, C = {3,4}, E]
AL, BRUMED CRKNEYE, MANKRESE, FTLA, BORIAL,




& -7 v

BANE=AB4A,B,CERMIE, RERENPEA—ESZSHLeUITRE
A H S AR E R AT REERI A /N Bl
AS5ZpcPE—BHIMIL, HF

Ssc =1{Q,0,B,C, B¢,C¢, BC, BC®, B°C, BC",
BUC,BUCS, B°UC,B°UC, BAC, BACS, }.

. BS§acHE—FHBI. O55 P E—BERIT.

MR=ZADBHMIL, BAENLARRIMEIL. B TEAIGFRA, AR
WAL A ELMRIE=ANS AL

Q={1,2,3,4} ERYH MR, A= {1,4), B={2,4}, C ={3,4}, &1
MM, ERNRB, CRIMN&SE, MABRESE, LA, BOARMIL,

Lo

MAERMMIEILAEM E, WA FERAT5E D F AR AT URIE=1FH
HYJRILIENR ?




(3, P)EBETE . FREBEMA, A, A3 € TR ZH, MRENTHE

(RIAmMmiL) , FH

P(A; Ay Az) = P(A1)P(As)P(As3).




054\%&#5@3@-&

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.




ngl\%#mmﬁ-u-t

il

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

Dy,...,D,BEAHEE, A4/ DIMii— AED,U---UD, 3L,




054\%&#5@3@-&

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

Dy,...,D,BEAHEE, A4/ DIMii— AED,U---UD, 3L,
HERR :

P (A - UDZ-> =P (U ADi> =) P(AD;)
=) P(AP(D;) =P(A)P (U D,L-> .

1



& . JNTr—

il

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

5|31
Di,....D,BEAHEE, AG8N"DMiI— AE5D,U.-.--UD, 3L,

51382
A, B,CMiL — A, B, C°MiI,




& . N Tr——

i e
A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

5|31
Dy,...,D,BEAHEE, A4/ DIMii— AED,U---UD, 3L,
5| 3E2

A B,CHMiL = A, B, C°JHiL,

HE AR :

P(ABC®) = P(AB)—P(ABC) = P(A)P(B)—P(A)P(B)P(C) = P(A)P(B)P(C®).



& D T

il

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

5|31
Di,....D,BEAHEE, AG8N"DMiI— AE5D,U.-.--UD, 3L,

51382
A, B,CMiL — A, B, C°MiI,

5|83
A, B,CHMiI — A, BC I,




& . JNTr—

il

A, B, O3 = A,VD € Fp cMiL.

5|31
Di,....D,BEAHEE, AG8N"DMiI— AE5D,U.-.--UD, 3L,

51382
A, B,CMiL — A, B, C°MiI,

5|83
A, B,CHMiI — A, BC I,

v R AYIERR -
5|IE2+5|3E3— A5 BC, BC®, B°C, B C*H{RH A — B4 EIMIHY.

B PHEM—NEHAUIRFABC, BCY, B°C, BCC°Hh KL EHRFIE

.
FTLARSIELA, AS5Fp cHPRIEM—DNEHIMIL. HEEE.




"

LA, EZRIE S, MRENH

ENX

MEHER{A) CISHRIEGRE LY, MRENHPEERGRINEHEMIL
Y.

ENX

M—iEEHEA, ... A ik 56, MRNEINEHEHAEPEEH—IPEHE
FREHARIMIRY, BIMEREA €U, Ay, ..., A BT,

\




& Trarmman

(5 P)RBETE. MRBHA,A,... A, c TR, MRENH

IP)(A“A%):IP}(AM)P(A%), 1<y << < n, V2 <k <n.

EX

MEHHE{A} CITTHEERR LY, MRENPEEERISHEMIL
.

EX

M—IREHEA, .. A2k id, WRNEITEGEPEN—ITEHE
BWEHHERIMIIR, BINESA ey A, A JRIL

EIE
yu%Ala A27 - e 7A’an-_l‘_L’ ;:F_E.){%’Al, . e ,An1£,i§riﬁu§j\}ﬁlj\gﬂml’ o 72[16’ )I'IJJ
BT (A1), ..., F(Ap) AL,




& 55 mavena

FREX R Yt

—AMKRRFEANTFRAER. ARREEETEERES TREFANELEIE
To BARTEAFREESET. pp = P(Ar): k=1,....n. MAR
GiEITEEH 2 E 4

Gl

Ay A,
BIZEFRAMILIEIT. TRRARREREITHEEA

P(AlAn) :P(Al)"’P(An) =P Dn.




HERR G

BT, BAETENFRAESERT po = P(AL), k=1,..
RAETESHE B
AiU---UA,.

BREFRFEMILIET. TRARFEEETSITHEEA

n

1=1

P(AjU---UAy) =1-P(AS--- AS) =1 ] [(1 - pa).

—PNRRGFHENFREEN, ARG FRERNERIET, XAZKMEE

L, me MK




RHRESRS

— N AREBGHETNEEFRRZ I ZR BRI IREHEN




8:57:33
0 WH: REGuEHS

BEEMA SRS




F Tommerx

A, B3I < P(AB) — P(A)P(B) = 0.
BAFHER

P(AB) — P(A)P(B)
IR/ ZIE A, BEEIRILAIFZE



F Tommerx

A, B3I < P(AB) — P(A)P(B) = 0.
BAFHER

P(AB) — P(A)P(B)
K/ NRIE A, BRI B2 E
H0 < P(A) < 1B}, B&AR

BA, B{iE g EMIL, kWA = B.



o A

A, B3I < P(AB) — P(A)P(B) = 0.
BAFHER

P(AB) — P(A)P(B)

K/ NRIE A, BRI B2 E
H0 < P(A) < 1B}, B&AR

P(AB) — P(A)P(B) ~ 0,

HA, BB geit EBMAL, tkaNA = B.
SHP(A) ~ 187,

P(AB) — P(A)P(B) = P(A)P(B) — P(A°B) ~ 0,

HA, BB A geit EBMAL, tkaNAC = B,



o A

A, B3I < P(AB) — P(A)P(B) = 0.
BAFHER

P(AB) — P(A)P(B)

K/ NRIE A, BRI B2 E
H0 < P(A) < 1B}, B&AR

P(AB) — P(A)P(B) ~ 0,

HA, BB geit EBMAL, tkaNA = B.
SHP(A) ~ 187,

P(AB) — P(A)P(B) = P(A)P(B) — P(A°B) ~ 0,

HA, BB A geit EBMAL, tkaNAC = B,
il [ BRI MRS ER




& Fominznn

EX: BHA BRIHEXARE

. P(AB) — P(A)P(B)
B B(AP(A9B(B)P(B)

A< Bh

AP &L
%0 < P(A),P(B) < 1. W

1. _1 S TA)B S 10

2. TAB= —TABco

3. A BMii<— rap =0,

4. raa=1, rasac=1c rap=1=7, rap=—1<+=7"7
5.

TAB > 0 <— IP(A‘B) > IP)(A) > ]P)(A‘Bc)o







ﬂ 8:57:33
3 ?’s

Hv7s
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